



Erratum

Erratum to “Evolution of cannibalism:
referring to costs of cannibalism”
[J. Theor. Biol. 226, 291–302][☆]

Kinya Nishimura*, Yutaka Isoda

Faculty of Fisheries, Graduate School of Fisheries Sciences, Hokkaido University, 3-1-1 Minato-cho, Room S514, Hakodate 041-8611, Japan

It is regretted that parameters on Fig. 1(c) on page 295 were printed incorrectly. The correct parameters should be as follows: $c_1 = 1$, $c_2 = 0$.

[☆] doi of original article [10.1016/j.jtbi.2003.09.007](https://doi.org/10.1016/j.jtbi.2003.09.007)

*Corresponding author. Tel.: +81-138-408828; fax: +81-138-408827.

E-mail address: kinya@fish.hokudai.ac.jp (K. Nishimura).